

**Ambasador Sorin Ducaru** – președinte al Consiliului Științific al New Strategy Center, fost asistent al Secretatului General NATO pentru provocări emergente de securitate

Din decembrie 2017, ambasadorul Sorin Ducaru este președinte al Consiliului Științific al New Strategy Center. Totodată, domnia sa este și senior fellow în cadrul Hudson Institute, USA.

Din poziția de asistent al Secretatului General NATO pentru provocări emergente de Securitate, a coordonat divizia care se ocupă, în cadrul NATO, de subiecte precum securitatea cibernetică, securitatea energetică, contra-terorism, non-proliferație. De asemenea, printre atribuțiile sale, s-a numărat și coordonarea Programului NATO “Science for Peace and Security”.

Anterior numirii sale la NATO, în perioada 2006–2013, a deținut poziția de Reprezentant Permanent al României pe lângă Consiliul Nord-Atlantic.

Ambasadorul Ducaru s-a născut la data de 22 iunie 1964, în orașul Baia Mare. A absolvit Facultatea de Electronică, Institutul Politehnic din București în anul 1988 și Școala Națională de Științe Politice și Administrative (SNSPA), în 1992. A obținut titlul de «Master» în Relații internaționale al Universității din Amsterdam (1992-1993) și titlul de « Doctor » în Relații economice internaționale la Academia de Studii Economice din București (2005).

Ambasadorul Sorin Ducaru a intrat în Ministerul Afacerilor Externe în anul 1993, ocupând pe rând diverse funcții : diplomat în cadrul Direcției de Planificare Politică pe probleme de integrare Euro-Atlantică, consilier al Ministrului, director al Cabinetului Ministrului, purtător de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe și director al Direcției NATO și Probleme Strategice. În perioada 2001–2006, a ocupat funcția de Ambasador al României în Statele Unite ale Americii, iar în perioada 2000–2001, a deținut poziția de Reprezentant Permanent al României pe lângă Organizația Națiunilor Unite (ONU) – New York.

Ambasadorului Ducaru i-au fost acordate de către președintele României: Ordinul Național Serviciul Credincios în grad de Comandor în 2000, Ordinul Meritul Diplomatic în grad de Ofițer în 2007, Ordinul Național « Steaua României » în gradul de Cavaler în 2008. În anul 2003, Ministerul Afacerilor Externe i-a acordat titlul de « Ambasador al anului ».